MOCKOBCKUU ®U3NKO-TEXHUYECKWIT NH

OJIMMIINAJA "®UI3TEX" ITI0 MATEM

9 kiacc
BAPUAHT 1 HIN®]

Bnank 3apanns gomxeH bbiTh BoxeH B pz
Pabotbi be3 BnoxeHHoro 3agaHns He npoBepstOTCS.

ICTUTYT

ATHNKE

. [4 banna] Ha crone nexxut xycouek caxapa, BOKDPYT' KOTOPOIO 110 ABYM OKPY2KHOCTSM € OJIHO U TOMH
K€ CKOPOCTBLIO I0JI3a10T Mypaseil n kyk. Ha mnockocru crona seesena jipsmoyrosisnas cucrema

KOOP/IMHAT, B KOTOPO# caxap (obmmMit EHTP OKpY»KHOCTelf) HAXOIMTCH B

touke O(0;0). Mypaseit

ABHUI'AETC: 10 JacOBOM CTpesIKe, & XKYK — NPOTUB. B Haya/bHBIN MOMEHT BpeMeHM MypaBell U KyK

HaxoudaTess B Toykax M, (——1;\/5) u Ny (2\/5; 2) coorBercTBeHHO. Onpey

CJIMTE KOODJMHATBhI BCEX

TI0JIOXKEHHUI JKyKa, B KOTOPBIX PACCTOSHHE MEXJIy HUM M MypPaBbéM OyjeT KpaTdaiiimm.

. |4 6anna] Haitsure Bce nape! aeiiCTBHTEILHBIX napameTpoB a u b, npu Ka»%aoﬁ U3 KOTOPBIX CHCTEMA

YPaBHEHHUI
3(a+b)z + 12y = a,
bz + (a+b)by =1

uMeeT GeCKOHeTHO MHOTO PelleHHii.
. [4 6anna)] Pemmre ypasnenue (z + 3)vz® — z + 10 = 22 + 5z + 6.

. [6 6annos] Pemmnre nepasencrso 2zt + 2% — 2z — 3z2|z — 1| +1 > 0.

. [4 6anna] HaiiauTe koimyecTBO BOCHMHU3HAYHBIX qucesl, Ipoussejenue utbp Koropeix pasuo 1400.

OTBeT HEOOXOAMMO IIPE/ICTABHTHL B BUJIE 1I€JIOT0 YHCJIA.

. [5 6annos] [Ige okpy:kuocTH omuHaKoBOro paamyca 9 mepecekaiores B Toukax A u B. Ha nepRoii

OKpy2KHOCTH BbiGpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Okazanock, 410 T¢
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnengukynsipe k CD, npoxozsiem depe3 ToY

4yKa B 1eXXuT Ha oTpeske
Ky B, Beibpana Touka F'

TaK, 4T0 BF = BD (roukn A n F pacuooeHsl 10 pa3Hble CTOPOHBI O IPSIMOil CD). Haiiaure

nyny orpeska CF.

. [6 bannos] Pemure cucremy

[t =3 —yl+|z-3+y/ <6,
(Iz] = 3)* + (lyl — 4)* = 25.
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